Skupina 12 d€lnikd vykona uréitou praci za 40 dni.

a) Vyjadfete, jak bude zaviset pocet dni, kdy je tato prace vykonana, na po¢tu délnika.

b) Sestrojte graf funkce, urete Df, Hf, rostouci/klesajici

20 kralikd mé seno na 60 dni.
a) Vyjadiete, jak bude zaviset pocet dnd vydrze sena na po¢tu kralikt
b) Sestrojte graf funkce, napiste Df, Hf, rostouci/klesajici.

Vyméiuji se parcely na rodinné domky. VSechny parcely budou mit tvar pravouhelniku,
vyméra kazdé z nich ma byt 600 m?,

a) Délka vyméfované parcely je 24 m. Jaka musi byt jeji Sitka?

b) Zapiste funkci, ktera udava zavislost velikosti jedné strany parcely na velikosti
strany s ni sousedni. Predpokladejte ptitom, Ze kazda ze stran parcely ma mit
velikost alespon 15 m. Sestrojte graf, uréete Df, Hf, rostouci/klesajici.

c) Vypocitejte velikost druhé strany parcely, pokud velikost prvni strany parcely je:

e 20 metru, 25 metru, 32 metra

Vzdalenost mezi mésty A a B je 450 km.

a) Najdeéte funkci, ktera udava, jak zavisi doba jizdy automobilu z A do B na jeho
priamérné rychlosti. Pfredpokladejte, Ze minimalni primérna rychlost jizdy je 30
km/h a maximalni primérna rychlost je 90 km/h.

b) Sestrojte graf této funkce, napiste Df, Hf, rostouci/klesajici

Skupina 12 d€lnikl vykona urcitou praci za 40 dni.

a) Vyjadiete, jak bude zaviset poc¢et dni, kdy je tato prace vykonana, na po¢tu délnikd.

b) Sestrojte graf funkce, urete Df, Hf, rostouci/klesajici

20 kralikd méa seno na 60 dni.
a) Vyjadiete, jak bude zaviset po¢et dni vydrze sena na poctu kralikt
b) Sestrojte graf funkce, napiste Df, Hf, rostouci/klesajici.

Vyméfuji se parcely na rodinné domky. VSechny parcely budou mit tvar pravouhelniku,
vyméra kazdé z nich mé byt 600 m?.

a) Délka vymefované parcely je 24 m. Jaka musi byt jeji Sitka?

b) Zapiste funkci, ktera udava zavislost velikosti jedné strany parcely na velikosti
strany s ni sousedni. Pfedpokladejte ptitom, ze kazda ze stran parcely ma mit
velikost alesponi 15 m. Sestrojte graf, urcete Df, Hf, rostouci/klesajici.

c) Vypocitejte velikost druhé strany parcely, pokud velikost prvni strany parcely je:

e 20 metrt, 25 metrl, 32 metrd

Vzdalenost mezi mésty A a B je 450 km.

a) Najdéte funkci, kterd udava, jak zavisi doba jizdy automobilu z A do B na jeho
pramérné rychlosti. Pfredpokladejte, Ze minimalni primérna rychlost jizdy je 30
km/h a maximalni primérna rychlost je 90 km/h.

b) Sestrojte graf této funkce, napiste Df, Hf, rostouci/klesajici



